

## 08. 10. MARYŠA

Alois Mrštík, Vilém Mrštík  
/ Divadlo Petra Bezruče / Ostrava

Kdo by ji neznal? A kdo by neznal Vávru a Francka? A kdo by nevěděl, k čemu ve hře dojde? Jak to vše ale rozplete ostravská režisérka Janka Ryšánek Schmiedtová, uvidíte na prvním představení letošního podzimního abonmá. Nebojte, jedná se o klasické pojetí. Dodejme jen, že inscenace je na serveru i-divadlo.cz tipem redakce a má hodnocení 86 % od redakce a 88 % od uživatelů.



Hrají: Pavla Gajdošíková, Norbert Lichý, Markéta Haroková, Dušan Urban, Vojtěch Říha, Marcela Čapková, Kateřina Krejčí, Marie Vlková, Markéta Matulová, Magdaléna Tkačíková

## 21. 10. KRÁLOVNY

Michaela Doleželová, Roman Venc  
/ Moravské divadlo Olomouc

Vynikající komedie s mimořádnými hereckými výkony, to jsou Královny. V lázeňském pokoji se setkávají tři pacientky. První je poněkud cynická, druhá snad až příliš komunikativní a třetí nevidomá. Jak tohle půjde dohromady? Uvidíte sami. Hudbu k inscenaci složila písničkářka Radúza.



Hraje: Vlasta Hartlová, Ivana Plíhalová, Vendula Fialová

## 21. 11. VE SMYČCE

Matthew Lombardo / Divadlo v Řeznické

Stárnoucí hvězda londýnského West Endu a Paramount Pictures, sarkastická bouřliváčka s chraplavým hlasem, právě vstupuje do studia. Má zde natočit krátkou repliku do svého posledního filmu Fanatic. Bohužel, přichází úplně namol, takže z rutinní záležitosti se stává osmihodinové martyrium pro studiového zvukaře i mistra zvuku.



Hrají: Nela Boudová, Filip Cil, Zdeněk velen

## 17. 12. POD SNĚHEM

Petra Soukupová / Jihočeské divadlo

Blanka, Olina a Kristýna, tři sestry jedou na oslavu otcových narozenin. Auto je plné jejich netrpělivých dětí a dárků a v hlavách jim víří myšlenky – na nedodělanou práci, nespolehlivého milence, na kila, která po porodu nejdou dolů a manželovu častou nepřítomnost...



Hrají: Teresa Branna, Natálie Drabiščáková, Daniela Šišková

Leden (termín v jednání)

## CYRANO Z BERGERACU

Edmond Rostand / Indigo Company

Romantická klasika o bohémovi, jehož velký nos velkého ducha značí. Hra o osudové lásce, která nebyla naplněna. Hra o snech, které se neproměnily ve skutečnost. Hra o životech, které protekly mezi prsty. Hra o lidech, ve kterých nalezneme sami sebe...



Hrají: Daniel Bambas, Lilian Fischerová, Ondřej Kraus / Michael Vykus, Tomáš Novotný, Václav Kopta / Miroslav Dvořák, Václav Hanzl, Jan Konečný / Radim Madeja / Ondřej Janoušek, Simona Vrbická, Ondřej Dvořák / Zbigniew Kalina, Jana Trojanová ze záznamu Tereza Krippnerová, Ondřej Ruml

# 10 2019

# 01 2020



## Divadlo J. K. Tyla Třeboň

**Výhody předplatného:** stálé místo v hledišti, sleva oproti cenám vstupenek v případném doprodeji, abonentka je přenosná – možnost zapůjčení

**Upozornění:** Změna programu je vyhrazena! Začátky představení jsou v 19.30 hod. Zakoupené abonentky nelze vyměnit ani vrátit.

Pečlivě vyplněné přihlášky přijímáme **do 31. srpna 2019:**

- a) poštou:** Město Třeboň, odbor kultury a cestovního ruchu, Palackého náměstí 46, 379 01 Třeboň
- b) osobně:** v Turistickém informačním centru města Třeboně, po–ne 09.00–16.00 hodin
- c) e-mailem:** [michal.pech@mesto-trebon.cz](mailto:michal.pech@mesto-trebon.cz)
- d) přes elektronický formulář**

V hotovosti uhrazené abonentky budou vydávány ihned. Vydávání bezhotovostně hrazených abonentek bude probíhat v TIC města Třeboně v týdnu od 23.–27. září 2019.

**Kontakt:** Michal Pech / 607 873 178 / [www.itrebon.cz/predplatne](http://www.itrebon.cz/predplatne)

# Divadelní předplatné